

贵阳公推竞岗区(县)党委书记决出考察人选

据新华社贵阳7月17日电 (记者周之江、施雨岑)经过数轮“大考”,8名报名参加贵阳市4区(县)出缺党委书记职务的“考生”脱颖而出。这也意味着,贵阳市各区(县)党委书记人选“公推竞岗”工作进入组织考察阶段。由贵阳市纪工委和市委组织部抽调干部组成的考察组,将于7月18日分别赴4个区(县)进行组织考察。

与此同时,贵阳市还发布了此次“公推竞岗”的第六号公告。公布了20名“报考”4个区(县)出缺党委书记民主推荐人选的综合成绩及排名,以及考察对象人选。同时发布的第七号公告,则公布了考察组的成员组成情况。

接下来,通过严格的组织考察程序,经由市委常委会研究和市委全委会差额票决,8名“考生”中的4位将作为4个区(县)党委书记的拟任人选,按程序报送贵州省委组织部审批、公示并任职。

自6月28日启动“公推竞岗”工作以来,截至目前,贵阳市已先后发布7份公告,对每一环节“考生”的得分、得票情况以及综合成绩予以公布,这也被认为是干部选拔“在阳光下运行”的开明之举。

美太平洋司令部司令证实 美暂时冻结对台军售

新华社华盛顿7月17日电 据美国媒体17日报道,美国太平洋司令部司令基廷证实,美国政府已暂时冻结了对台湾的军售计划。

基廷16日在华盛顿智库传统基金会举办的一场论坛中说,近来美国没有重要的对台军售计划,暂时冻结对台军售是美国的官方政策。他说,当前两岸关系缓和,美国也尽一切力量降低台海紧张局势。

根据美国法律,政府对外军售必须向国会发出通知,说明军售详情及理由,国会在30天内决定是否批准。美国媒体报道说,美国政府近期未向国会发出关于对台军售的通知。



著名化学家唐敖庆逝世

吉林大学名誉校长、国家自然科学基金委员会名誉主任、杰出的化学家、中国科学院院士唐敖庆教授,因病医治无效,于2008年7月15日11时15分在北京医院逝世,享年93岁。这是唐敖庆在工作中(资料照片)。新华社发

上海一工厂发生火灾

消防队员3名牺牲9名伤

新华社上海7月17日电 (记者杨金志、李荣、贾远琨)记者从上海消防部门证实,17日下午发生在沪郊奉贤一家塑料制品厂的火灾,已有3名消防队员牺牲,9名消防队员受伤。

记者看到,截至18时,燃烧5个多小时的大火仍未被扑灭,现场浓烟滚滚,灭火战斗还在紧张进行。

发生火灾的地方位于上海奉贤区金汇镇航南公路3858号的雷盛塑料制品有限公司。17日12时20分左右,工厂的塑料制品仓库发生火灾。消防部门迅速出动50余辆消防车赶往现场救灾。

根据现场目击者介绍,由于救火过程中厂房主梁倒塌,造成3名消防队员牺牲,9名消防队员受伤。受伤消防队员已经被转移到奉贤和市区的医院救治。环保部门正在现场检测空气环境情况。火场下风口居民已经被疏散。



7月17日,火灾现场浓烟滚滚。新华社发

灾区首批疗养学生抵俄

俄驻华使馆临时代办表示将提供最好服务

新华社俄罗斯符拉迪沃斯托克7月17日电(记者魏忠杰)受俄罗斯总统梅德韦杰夫的邀请,首批364名赴俄疗养的四川地震灾区中小学生17日抵达俄远东城市符拉迪沃斯托克,开始为期20天的疗养。

这些学生从北京和成都分乘包机飞抵符拉迪沃斯托克。他们被安排在当地的“海洋”儿童中心。陪同他们的34名老师、心理专家、翻译和教育部官员同机抵达。

学生们在俄疗养期间的活动内容包括做早操、学俄语、参观游览和与俄方学生联谊。中俄专家将通过文体活动调整学生们的心理,使他们今后能够更好地学习。

据介绍,“海洋”儿童中心还安排了110名来自俄罗斯农村的学生疗养,同中国学生一起参加活动,以增进中俄两国学生之间的相互了解。中心从高校聘请了多名学习汉语的学生,为中国学生提供翻译。

按计划,从2008年到2009年,赴俄疗养的四川地震灾区学生总数为1570名。7月17日到8月5日期间,计划有1000名来自四川、陕西和甘肃地震灾区的学生分别到俄罗斯的符拉迪沃斯托克市、克麦罗沃州、图阿普谢市、鄂木斯克州、新西伯利亚州和克拉斯诺亚尔斯克边疆区等地疗养。

据新华社北京7月17日电 俄罗斯驻华使馆临时代办莫尔古洛夫17日表示,俄罗斯各地对迎接中国地震灾区中小学生前来疗养抱着“非常高”的积极性,将用“条件最好”的疗养机构以“最大的热情”提供服务。应俄方邀请,中国四川等地震灾区中小学生共约1000人将于7月17日至8月5日期间在俄疗养。这是俄方邀请的1570名中小学生的第一批,第二批将于明年赴俄疗养。

陕西震区90名学生启程赴俄疗养

据新华社西安7月17日电 (记者许祖华)来自陕西地震灾区宁强县、略阳县的90名中小学生,17日上午从西安咸阳机场乘包机飞往俄罗斯新西伯利亚市,开始他们为期三周的疗养生活。

甘肃震区93名儿童踏上赴俄疗养旅途

据新华社兰州7月17日电 (记者卫韦华)“5·12”大地震甘肃灾区的93名学生今天乘坐国航的包机,赴俄罗斯克麦罗沃州的儿童康复机构进行21天的疗养。



灾区儿童踏上赴俄快乐疗养之旅

7月17日,北川中学的初二学生申婷婷(左)和郑思芸特意带上了熊猫玩具,准备送给俄罗斯的小朋友。新华社记者 郑悦摄

国航执行灾区学生赴俄疗养包机任务

新华社北京7月17日电(林红梅、朱梅)7月17日9时,中国国际航空公司CA1251航班准时从北京首都国际机场起飞,满载着中俄人民友好情谊及人们对中

国地震灾区中小学生的真挚关爱和美好祝福前往俄罗斯符拉迪沃斯托克。

中航集团党组书记王银香、国航党委书记谭植洪等登机送行,并为孩子们

送上了奥运福娃小礼物。同日,国航包机还从西安、兰州承载灾区中小学生前往俄疗养。

根据中俄两国的约定,中国地震灾区中小学生于17日陆续赴俄罗斯疗养。第一批由国航承运的中小学生有近700名。

国航有关负责人介绍说,作为此次重大活动的航空承运人,国航对飞行和保障做了精心准备。为完成好这次特殊的包机任务,国航根据俄境内的机场情况,集中调集了6架B737-800型飞机执行任务,并对飞机进行了特检,使之保持良好的适航状态。国航抽调了飞行员、机务、乘务等方面的业务骨干。

这次特殊的包机任务分别从北京、成都、西安、兰州等城市启程,将飞往俄罗斯的符拉迪沃斯托克、克拉斯诺亚尔斯克、新西伯利亚、克麦罗沃、克拉斯诺亚尔斯克。



四川灾区中小学生在享用她们抵达符拉迪沃斯托克市后的第一顿美餐。

新华社记者 郑悦摄

垃圾短信息开始全面治理

中国互联网协会反垃圾短信息联盟17日成立。与此同时《中国互联网协会短信息服务规范》和《用户发送短信息指南》发布

一个多月的12321网络不良与垃圾信息举报受理中心已收到举报信息超过480000起,其中有关垃圾短信的举报占举报总量的91%。举报的垃圾短信内容分析中:欺诈类占39.17%;商业广告宣传占36.28%;违法出售票据证件和出售违禁品分别占到11.45%和8.37%。

业内人士认为,除了依靠政府部门和运营商积极治理垃圾短信,手机用户也应当主动出击,拒绝并打击垃圾短信。为向用户提供更加快速、简捷、有效的举报方式,“12321举报受理中心”还联合光华星空有限公司推出了AM321软件。软件集过滤垃圾短信、屏蔽骚扰电话、绿色屏蔽短信息模式、节省通信费用等多项功能于一身,真正实现了“一键举报”。



广州房价猛跌近千元
均价为9569元/平方米

广州市天河区楼盘一角(7月9日摄)。据广州房地产交易登记中心统计的最新交易数据显示,今年六月份广州市新建商品住宅交易登记均价为9569元/平方米,环比下降960元/平方米,降幅达9.1%。据分析,限价房成为拉低房价的重要因素之一。新华社记者 壮锦 摄

国家发改委价格监测中心发布报告

下半年车价降幅将趋缓

据新华社北京7月17日电(记者张毅)国家发展改革委价格监测中心17日发布的报告指出,今年下半年,在能源价格高位运行、市场供给持续增加以及信贷收缩、需求走弱等因素影响下,国内汽车价格总体将延续下降趋势,降幅会比上半年有所趋缓。

报告指出,据对全国36个大中城市监测,上半年国产汽车价格呈振荡下行态势,一季度价格持续小幅上涨,4月份价格较大幅回落,5、6月份环比再次连续两月小幅走高,但仍略低于年初价格水平。1—6月份,国产汽车价

奥运期间境外记者采访只需经被采访对象同意

据新华社北京7月17日电 (记者雷敏、江国成)北京奥运会新闻发言人郭卫民17日说,境外一些媒体报道“担心”奥运会采访自由是否得到保障,而根据我国有关规定,境外记者只需获得被采访单位和个人同意就可以采访。

郭卫民在北京新闻中心新闻发布会上说,中国政府为履行申奥承诺,2007年元旦颁布实施《北京奥运会及其筹备期间外国人记者采访规定》以及对港澳台记者采访的相关规定,明确境外记者只需经被采访单位和个人同意就可以进行采访。

山东临沂:

拖欠话费者不给申请贷款

据新华社济南7月17日电 (记者苏万明)山东临沂日前将电信缴费信息纳入征信信息,从今以后,有话费欠缴等不良征信记录的单位和个人,到银行申请贷款将受到影响。

人民银行临沂市中心支行和网通临沂市分公司日前签订了《非银行信息采集合作协议》,人民银行临沂市中心支行与网通临沂市分公司将实现信息共享。从今以后,有话费欠缴、拖欠等不良征信记录的单位和个人,到银行申请贷款时,将受到限制或拒绝办理。

据了解,临沂市是山东省第一个将电信缴费信息纳入征信信息的地市。下一步,两部门将不断扩大信息共享范围,逐步实现两部门之间由单项到多种信息的互通合作。

重庆204名职工状告工厂“买断工龄” 检察机关支持起诉

据新华社重庆7月17日电 (记者黄孝邦)重庆诗仙太白酒厂余祥国等204名职工起诉工厂“买断工龄”违法,要求支付经济补偿金及加班等费用一案,7月16日在重庆万州区人民法院开庭审理。重庆万州区人民检察院向法院发出支持民事起诉意见书,支持204名职工依法维护自身权益。

余祥国等204人先后于1976年3月至2005年9月受聘于重庆诗仙太白酒厂,在劳动关系存续期间,他们经常加班,工厂却不足额支付加班工资,对“临时工”未办理养老、医疗、失业等社会保险。2007年10月重庆诗仙太白酒厂进行整体改制,要求职工以每年1293元为标准“买断工龄”。为此,余祥国等204人要求工厂支付加班费、经济补偿金、补办社会保险,并确认买断工龄无效,从而引发劳动争议,在申请仲裁未获支持后,他们于今年5月向法院起诉。

重庆万州区人民检察院认为重庆诗仙太白酒厂违反《中华人民共和国劳动法》及有关法律、法规,在企业转制过程中损害职工利益。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第十五条之规定,特支持余祥国等204提起民事诉讼,并向万州区人民法院发出支持民事起诉意见书。

安徽阜阳颍泉区委书记张治安被终止阜阳市人大代表资格

据新华社合肥7月17日电 (记者汪延、程士华)记者17日从安徽省阜阳市人民政府获悉,阜阳市颍泉区委书记张治安被终止阜阳市人大代表资格。同时,颍泉区人民检察院检察长成伟被批准辞去检察长职务。记者从安徽省政法委获悉,张治安涉嫌采取司法手段打击报复举报人。

颍泉区伍明镇原党委书记李国福多次举报张治安违法占用耕地兴建豪华办公楼等问题。2007年9月7日,李国福被颍泉区人民检察院以涉嫌贪污受贿等罪名逮捕。2008年3月,李国福在安徽省第一监狱医院内死亡。4月底,安徽省人民检察院、省纪委联合调查组进驻阜阳,随后张治安被停职审查。据安徽省政法委有关工作人员介绍,阜阳市颍泉区委书记张治安涉嫌使用司法手段打击报复举报人。

原深圳市统计局局长周理索贿逾百万元受审

据新华社深圳7月17日电 (记者王传真)原深圳市统计局局长周理索贿逾百万元,深圳市中级人民法院17日开庭审理了这宗案件。检察机关指控:1995年至2003年,周理担任深圳市统计信息局局长期间,利用其拥有对该局信息化工程项目审批决定权的职务便利,收受承建该局信息化工程项目的深圳市黎明网络有限公司和深圳市科健集团有限公司的贿赂。

青海唐古拉地区发生5.3级地震

新华社北京7月17日电 据国家地震台网测定,北京时间7月17日6时58分,在青海唐古拉地区(北纬33.2度,东经92.1度)发生5.3级地震。